Slewiley

¢ SHenilellenal MBS AVGHDB6N 606 ISITD (ME), &ymb (g), FGeuraymd (kg),
CBMls6sTer (t) UEGID.
¢ Fewialenel DNHGID DI6VGHHEHHB ML UT60mer CHTL TLH6iT

lg =1000 mg
lkg = 1000g
1t=1000kg

¢ QBYECHTe (t) & &HBeumaslgmd (kg) <& &ML6D
1t =1000kg
2t =2 X 1000kg = 2000kg
5t=5X 1000kg = 5000kg

Qumpls6gmTeieaisd Sl L FHewienel HCuTHITABG WTBBINIGBE
Quompleb6gmTereienmsd Sl L FHewienel 1000 60 GCLIHBHHEaITIHLD.

® +1 - 1) 9t=9X 1000kg =9000kg
2) 8.75t=8.75 X 1000kg =8750kg
3) 2t 450kg = 2t + 450kg
= 2X1000kg + 450kg
— 2000kg + 450kg
= 2450kg

¢ FBsuralgmbd (kg) & OCBMPlsEsTer (t) uH HML6D
1000kg = 1t
2000kg = 2000 t=2t
1000
4000kg = 4000 t=4t
1000

HBeuradlymidled Sl L FHlewiened HOBYHCSHTENBE OTBBINISBE

HBeuralymidled Hri L FHlewiemey 1000 60 61E&HDHHEaIHIHLD.

2+ - 1) 2876kg= 2876 t 2) 6t 257kg = 6t + 257kg
1000 = 6t+257 t

= 2.876t 1000
=6t +0.257 t

= 6.2571t




uuimidl

1) iU’ L genleymsenen Gl fle6gTeeied &Hmas?
1) 4570kg 2) 1t 150kg

2) iU’ L FHewiamenen &GeomdFmoled Hma: ?
1) 3.575t 2) 8t 3) 5t 260kg

3) i’ L Henfleysenen Gl flé6grer, &Geomdlymdled Hmas?
1)5.768t 2)6.27t

¢ GQupBisosTaaiaibd &HComalgmdeaid SHILULL HenflaBmen Fnl LevD &0 S HeID

® +1 :-
n ot ke 2) 48t625kg + 16t 360kg
240 550
+ 32 140 t kg
272 690 48 625
+ 16 360
64 985
3t ke 4) 24t560kg + 8t 270kg
9 670
-2 250 ¢ kg
/ 420 24 560
- _8 270
16 290
uuima
1). sl B&
Dot ke 2) 11t 335 kg + 5t 604 kg
640
+ 1 710

3). 4t 350 kg HewilayemLwi aursaniHEHed 3t Hemieyenul el GugseEnd St 230kg
gHlemfleyemL_ul LmeLIDm QUL 1QUID  eJBMLILIL L &HI.OLITHL &6 eJBMLILIL L 6)T 60600
QrsHs Hewlley wirg?

2) B10HH
1) t kg 2)40t - 15t230kg
7 650
- 3 460

3) om emuuied @mbs 3t 150kg Feluledmba 2t 65kg Fall Geuaiulled eTBHSLILILL F).
RQUBuTxHI emuuled o eiten Feluflerr FHlewiey wimg?




¢ QBBEESTaIANEID HCeTalFTdend SHILULL Hlewmiabensn CLHBHE0, QUEGDHH60

® +1ID :-
1) t kg 2) 4t 120 kg X 12
7 400 wHedev 120kg = 12 60 CQUBHEBEGH60
X 2 120kg X 12 = 1440kg
14 800 = 1t 440kg
4ty 12 60 QUBHSBGHFH60
®+@ 4t X 12 =48t
E =1t + 440 kg + 48t
= 49t 440kg
3) 7t 650kg + 5 ou60 NGBS
(wpenp | (pemm 2
7t 650kg ;3 kg o1& omBmIS
1 530 7 X 1000 + 650kg
517t 650 kg 7000kg + 650kg
5 1t 530kg 7650kg
| 2 —> 2000 7650kg &3 5 2usd UGBS
2650 1530
25 57650
15 5
15 26
" 00 25
15
15
00
1530 kg = 1t 530kg
uuimd
1) QumsE®.
1) t kg 2) t kg 3)5t210kg X 11
230 150 150 350
X 3 X 6
4)3.05t X 15 5) 5024kg X 25
2) auGHD
1) 4t250kg = 4 2)36t+ 5 3) 7t + 30
4) 6750kg = 9 5)4.680t + 8




